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Folketingets Social-, Indenrigs- og Børneudvalg 

Christiansborg 

7. november 2018 

Svar på Social-, Indenrigs- og Børneudvalgets spørgsmål nr. 22 (L 
56) af 30. oktober 2018 stillet efter ønske fra Rasmus Vestergaard 
Madsen (EL)  

Spørgsmål  

Har ministeren evidens for, at tidlige indsatser og forebyggende arbejde udføres 

bedre og billigere i OPP-samarbejder? 

 

Svar 

Der henvises til besvarelse af Social-, Indenrigs- og Børneudvalgets spørgsmål nr. 

21 (L 56) af 30. oktober 2018. 

 

 

Med venlig hilsen 

 

 

 

Sophie Løhde 

Minister for offentlig innovation 

Social-, Indenrigs- og Børneudvalget 2018-19
L 56 endeligt svar på spørgsmål 22 

Offentligt
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